

ЗНАМЯ



№ 23 | 15 июня
(12213) | 2023 года

Выходит
по четвергам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
<http://kuvznama.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

18 июня –
День медицинского
работника

Уважаемые работники
и ветераны системы
здравоохранения Тверской
области!

Поздравляю вас с профессио-
нальным праздником!

Верхневолжье гордится выда-
ющимися врачами, медсестра-
ми, учеными, внесшими значи-
тельный вклад в развитие оте-
чественной медицины, совер-
шившими уникальные открытия.
Среди них Екатерина Бакунина,
Софья Кочурова, Мария Сеченова,
Николай Демьянов, Егор Покро-
вский, Владимир Алмазов,
Василий Успенский и многие дру-
гие, кто без остатка посвятил себя
делу предупреждения и лечения
заболеваний, сохранения и ук-
репления здоровья людей.

В наши дни медицинские ра-
ботники Тверской области про-
должают традиции отечествен-
ного здравоохранения. Особого
уважения заслуживает ваша са-
моотверженность в период пан-
демии, мужество и верность дол-
гу сегодня при оказании помо-
щи нашим военнослужащим и
жителям новых регионов России
в ходе специальной военной
операции.

Благодарю работников и ве-
теранов сферы здравоохране-
ния Тверской области за благород-
ный труд, профессионализм,
чуткость, доброту и сострадание.

Желаю вам новых успехов в
важной и ответственной работе,
счастья, благополучия и всего
наилучшего!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые работники,
ветераны сферы
здравоохранения
Кувшиновского района!

Примите теплые и сердечные
поздравления с профессио-
нальным праздником!

Сегодня вместе с вами его
отмечают все кувшиновцы, испы-
тывающие чувства признатель-
ности и искренней благодарнос-
ти. Ведь вы помогаете людям преодолевать недуг, побеждать
боль, спасаете жизни и возвра-
щаете надежду.

Ваш труд сегодня, в непростых
условиях острой нехватки мед-
кадров в районе, поистине явля-
ется примером высшей самоот-
верженности, сострадания, ми-
лосердия, служения тем, кто
нуждается в вашей помощи.

От имени всех жителей муни-
ципалитета и себя лично благо-
дарю вас за честный и подвиж-
нический труд, за преданность
благородному и тяжелому делу.

Желаю вам крепчайшего здо-
ровья, цену которого вы знаете
лучше всех, душевной гармонии,
профессиональных достижений,
стойкости и выдержки в битве за
здоровье людей, благополучия и
радости вам и вашим близким!
Пусть не остынут ваши сердца и
всегда остаются полными со-
страдания и любви к пациентам.
И неизменной наградой будут
полные счастья их глаза!

А.С. НИКИФОРОВА,
глава Кувшиновского района

21 июня 2023 г. с 11:00 до
13:00 часов состоится прием
граждан по личным вопро-
сам в здании администрации
Кувшиновского района (г. Кув-
шиново, ул. Советская,
д. 33, каб. №17). Прием будет
проводить начальник Главно-
го управления «Государствен-
ная инспекция по надзору за
техническим состоянием са-
моходных машин и других ви-
дов техники» Сергей Ивано-
вич Умников.

Предварительная запись
по тел.: 8 (48257) 78-111,
8 (48257) 44-144.

Администрация
Кувшиновского района

С отточенным мастерством и добрым сердцем

Делает свою работу участковая медсестра высшей категории Кувшиновской ЦРБ Елена Селиверстова.



Образцовый порядок и на работе, и в жизни уже давно стал привычкой нашей геройни. Ведь тридцать девять лет она трудилась в процедурном кабинете!

– С детства хотела помочь людям. После окончания школы в г. Лихославль поступила в медучилище. Затем пробовала получить другое образование, пошла вуз на филологический факультет, окончила два курса и в итоге решила – это не мое. Так начался мой трудовой путь в медицине. Вспоминаю свой первый сделанный укол: это было еще на практике в медучилище, жутко боялась, но со временем страх прошел, – рассказывает Елена Владимировна.

Теперь ее «легкая рука» виртуозно делает уколы – это замечают и благодарные пациенты. Они высоко ценят и любят свою сестру милосердия, в чем мы наглядно убедились, отправившись вместе с ней одним погожим утром на сбор анализов у маломобильной пациентки. На месте Елену Владимировну встретили с особым теплом. Мастерски проведя необходимую процедуру, она выписала рецепт и уже через полчаса была готова начать прием в поликлинике, работать с медкарточками. На обратном пути Елена Владимировна вспоминала время, когда только приехала в Кувшиново после училища, и все вызовы приходилось обслуживать пешком, «мерили расстояния шагами». А сейчас у медработников есть автомашина, что значительно облегчает им работу.

С 2009 года Елена Владимировна совмещает должности участковой и процедурной медсестер. Сейчас она проводит мероприятия по вакцинации взрослого населения, помогает фельдшеру во время приема пациентов, оформляет медицинскую документацию, посещает маломобильных пациентов, берет у них анализы, делает назначения. Основное внимание на участке уделяется диспансеризации взрослого населения. Коллеги говорят об ее исключительном трудолюбии и дисциплинированности. Елена Владимировна

постоянно работает над повышением своей квалификации, участвует в работе сестринских конференций. Является наставником и примером для молодых коллег. За многолетний добросовестный труд неоднократно награждалась благодарностями, грамотами разного уровня.

– Считаю, что в работе медика самое главное – помочь людям и не быть равнодушным. Обязательно нужно любить свою работу, людей и заботиться о них. Пациенты у нас все очень разные по возрасту и характеру, и все они по-своему интересные и хорошие люди. Работа на участке предполагает, что ты знаешь людей и их особенности, а они считают тебя своим человеком, с теплом встречают и относятся с глубоким уважением, и у нас это взаимно. Конечно, ждем новое поколение медицинских работников. Вот только они, к сожалению, не спешат к нам после окончания обучения. Надеемся, что ситуация изменится. В канун профессионального праздника желаю коллегам здоровья, терпения и доброго отношения пациентов, – сказала в завершение беседы сестра милосердия.

Дочери Елены Владимировны не пошли по ее стопам, окончили педагогический университет, но она очень рада, что они тоже занимаются святым делом обучения и воспитания подрастающего поколения. Подрастают внуки, и бабушка с удовольствием проводит с ними свободное время, вяжет для них наряды, вязание, кстати, ее страсть. А еще увлекается садоводством и огородничеством, любит выращивать розы.

Спасибо вам, Елена Владимировна, и всем нашим медицинским работникам, которые у нас в районе сегодня на вес золота, за чуткие сердца и профессионализм. Вы незаменимые герои, ставшие настоящими ангелами-хранителями для своих пациентов. Искренне восхищаемся вами и благодарим за преданность в служении больным и страждущим!

Светлана КИРИЛЛОВА

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Системное развитие скорой медицинской помощи

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Фото Пресс-службы Правительства Тверской области

9 сентября 2022 года губернатор Игорь Руденя передал ключи от 13 новых автомобилей скорой медицинской помощи муниципальным образованиям Тверской области (фото из архива редакции)

Для существенного улучшения доступности и качества медицинской помощи Правительством Тверской области разработан комплекс мероприятий. Напомним, что задачи для всех регионов России по данному направлению были определены Президентом Владимиром Путиным в Послании Федеральному Собранию РФ.

Одной из них является развитие системы скорой медицинской помощи. Этот вопрос стал основной темой заседания Правительства Тверской области, которое 13 июня провел губернатор Игорь Руденя.

Глава региона обозначил ключевые задачи развития службы скорой медицинской помощи: укрепление кадрового состава, материально-техническое обеспечение подразделений, организация обратной связи с населением по вопросам работы СМП, актуализация маршрутизации экипажей. В частности, по поручению губернатора изменена маршрутная позиция пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями из Кализина: теперь вместо Бежецка они будут доставляться в Тверь.

Игорь Руденя поручил региональному Минздраву проанализировать маршрутную позицию пациентов с определенными заболеваниями в других муниципалитетах. Губернатор подчеркнул: больные должны доставляться в те лечебные учреждения, где им может быть оказана высокотехнологичная помощь.

В 2022 году в Тверской области завершен процесс централизации службы скорой медицинской помощи. В Верхневолжье функционирует Единый диспетчерский

центр, принимающий вызовы на всей территории региона. В структуру СМП в Тверской области входит шесть городских и шесть областных подстанций, 34 поста. Все бригады работают в едином информационном поле под контролем врачей и специалистов Единого диспетчерского центра.

Разработана схема территориального планирования при оказании скорой помощи, созданы пять медицинских округов. Основная задача – обеспечить максимально оперативную госпитализацию пациентов с экстренными показаниями в учреждения здравоохранения.

За последние три года сократилось время доездов бригад СМП на вызовы. По сравнению с 2021 годом уменьшается время доезда на ДТП. В условиях большой протяженности автодорожной сети, прохождения по территории региона трех федеральных трасс, приоритетной задачей остается прибытие бригад на все такие происшествия в нормативные сроки. Глава региона поручил обеспечить федеральные трассы дополнительными бригадами СМП.

Ежедневно в Тверской области работают не менее 110 экипажей скорой помощи. На данный момент в службе трудится более 1000 специалистов, включая врачей, средний и младший медицинский персонал. Планируется, что в этом году на работу придут не менее 20 выпускников Тверского медицинского колледжа.

Для привлечения специалистов в СМП из регионального бюджета предусмотрены единовременные выплаты молодым врачам скорой медицинской помощи в размере 1,5

млн рублей, выплаты при заключении целевых договоров, ведется профориентационная работа с выпускниками. С 2023 года установлена специальная ежемесячная выплата для медиков, оказывающих не входящую в базовую программу обязательного медицинского страхования скорую медицинскую помощь. Для повышения квалификации медиков службы действует учебный центр СМП.

В муниципалитетах разработаны дополнительные социальные гарантии для медицинских работников. Так, в Сандовском округе предоставляется служебное жилье или компенсация за найм жилья, в Вышневолоцком – компенсируются затраты на проезд до места работы и обратно, в Рамешковском – дети медработников имеют первоочередное право на места в дошкольных учреждени-

ях, в Осташковском – могут бесплатно посещать культурно-массовые мероприятия, в Нелидовском – предусмотрено льготное посещение детских спортивных секций.

Важной задачей является укрепление материально-технической базы службы скорой медицинской помощи, обновление автопарка. В настоящее время в работе задействовано 169 автомобилей СМП. С момента централизации была приобретена 61 новая машина. Весь выездной персонал СМП обеспечен фирменной одеждой. В зданиях подстанций и на постах ведутся ремонты.

Губернатором поставлены задачи по обеспечению машин СМП возможностями телемедицины, организации переобучения медицинских работников, желающих перейти на работу в службу скорой медицинской помощи.



Игорь РУДЕНЯ

Успех нашей работы будет зависеть от кадрового потенциала, укомплектованности службы, системы мотивации, профессиональной подготовки и переподготовки специалистов. В связи с нормализацией эпидемиологической обстановки постепенно снижается количество вызовов скорой помощи. Сегодня у нас есть все возможности, чтобы существенно повысить качество работы нашего основного института здравоохранения.

Государственные и региональные награды ко Дню России

В преддверии Дня России губернатор Игорь Руденя вручил государственные и региональные награды 21 жителю Верхневолжья, а также паспорта юным гражданам Российской Федерации – школьникам из Твери, Торжка, Ржева, Зубцова, Калининского муниципального округа.

Почетными гостями церемонии стали участники специальной военной операции, представители военной авиации, штурманы Евгений Заболотнев, Сергей Кузнецов, Тимофей Миронов и Дмитрий Шишковский – сегодня подвиг всех военнослужащих находит огромный отклик в сердцах граждан страны, которые поддерживают бойцов и жителей новых регионов России.

Как подчеркнул Игорь Руденя, большой вклад в укрепление государства, развитие стратегических отраслей экономики вносят коллективы предприятий Верхневолжья.

Высокая государственная награда – медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» I степени вручена генеральному директору издательско-полиграфического комплекса «Парето-Принт» Павлу Арсеньеву. Под его началом создана и успешно работает одна из самых современных, высокотехнологичных типографий России. Сегодня, в условиях санкций, каждая пятая книга в России изготавливается на тверском предприятии. «Парето-Принт» планирует расширять производство и стать одной из крупнейших типографий в мире.

Медалью Луки Крымского награждена старшая медицинская сестра Ржевского дома-интерната для престарелых и инвалидов Ирина Леонова.

Почетное знание «Заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации» присвоено директору Тверского медицинского колледжа Татьяне Соцкой.

Заместитель генерального директора по производству ЗАО «Калининское» Сергей Оводков удостоен почетного звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации».



Знак и удостоверение к почетному званию «Заслуженный журналист Тверской области» вручаются Ирине Насалевич, главному редактору газеты «Молоковский край»

Благодарность Президента Российской Федерации объявлена водителю ООО «Верхневолжское автотранспортное предприятие» Надежде Чечиной, которая стала одной из первых женщин-водителей автобуса на предприятии.

Среди награжденных – художник-график Тверского областного отделения Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России», народный художник РФ Людмила Юга. Ей вручен Почетный знак губернатора Тверской области «Крест святого Михаила Тверского». Людмила Юга своей творческой, издательской и общественной деятельностью вносит большой вклад в сохранение памяти о подвиге великих святых – Александра Невского, Михаила Тверского и Анны Кашинской, Ефрема Новоторжского, Нила Столобенского, патриарха Иова, Макария Калязинского.

Знаком губернатора Тверской области «Во благо земли Тверской» отмечена работа директора Тверской областной картинной галереи Татьяны Кукуиной, благодаря которой сегодня Тверской императорский дворец является одним из ведущих музеинских комплексов страны, ведется большая работа по сохранению и популяризации уникального наследия Верхневолжья. Такая же награда вручена военному комиссару Максатихинского и Рамешковского муниципальных округов Александру Прокофьеву.

Примером воспитания детей породочными, трудолюбивыми и отзывчивыми людьми, достойными гражданами России служат большие и крепкие семьи региона.

Почетные знаки Тверской области «Слава матери» и «Слава отца» вручены маме пятерых детей Нинель Сизовой из ЗАТО Озёрный и Александру Селиверстову из Калязина, в семье которого шестеро детей.

Кроме того, региональными наградами отмечены представители 344 государственного центра боевого применения и переучивания летного состава Министерства обороны РФ, УМВД по Тверской области, Тверского суворовского военного училища, МФЦ, средств массовой информации, учреждений здравоохранения, культуры, организаций жилищно-коммунального хозяйства.

• Социальная политика

Чтобы позаботиться о наших защитниках и их семьях

По поручению президента в России открыт Фонд поддержки участников СВО «Защитники Отечества».

С 1 июня 2023 г. в регионах РФ заработали филиалы специального государственного фонда, а в муниципалитетах начали оказывать помощь участникам военной спецоперации и их семьям социальные координаторы. Кому, как и чем помогают они? Об этом мы побеседовали с соцкоординатором Кувшиновского района и рассказываем нашим читателям.

Прежде всего необходимо отметить, что с защитниками родины – мобилизованными, военнослужащими, ветеранами боевых действий, служащими по контракту, добровольцами, откомандированными в зону СВО, и их домочадцами выстраивается адресная и персональная работа, в основе которой – помочь им вернуться к обычной жизни, обеспечить всестороннюю поддержку и позаботиться о каждом из них, в том числе оказать помощь семьям погибших воинов, умерших от ран или болезней после увольнения со службы. Причем, помочь в решении возникающих у них вопросов должна быть оперативной, без проволочек и бюрократизма. Однако пока многие моменты этой важной работы не закреплены на разных уровнях, и ее механизм требует наладки, сложностей хватает. Социальный координатор тщательно и кропотливо разбирается в каждой конкретной ситуации в индивидуальном порядке, ведь эта ситуация подчас у каждого своя. Соцкоординатор выслушивает обратившихся, вникает в суть вопроса, разъясняет, что нужно сделать, чтобы его решить и, конечно же, помогает заявителю в процессе разрешения самого вопроса.

В чем же конкретно заключается его помощь? В получении статуса ветерана боевых действий, в консультации по оказанию медицинской, социальной, психологической поддержки и, в частности, реабилитации, санаторно-курортном лечении, в содействии трудоустройству, оформлении документов, юридических консультаций, в том числе на получение льгот, адаптации жилья для людей с инвалидностью, в образовании, повышении квалификации, получении новой профессии и по другим вопросам, обеспечивающим достойную жизнь и активную деятельность участникам СВО и их семьям.

Какие меры поддержки и льготы положены им? Федеральные, региональные и местные. Уточним, что для их получения участникам СВО нужно оформить удостоверение ветерана боевых действий. Меры социальной поддержки в денежном выражении, компенсация стоимости услуг ЖКХ, стоимости ОСАГО и бесплатная парковка, налоговые льготы, трудоустройство, обучение (переобучение), медицинская помощь, медицинская реабилитация, социально-психологическая помощь, паллиативная медпомощь, на домный (долговременный) уход, технические средства реабилитации, адаптация жилого помещения под нужды инвалида, социальное обслуживание. О том, какими мерами поддержки могут воспользоваться кувшиновские участники спецоперации и члены их семей, в настоящее время можно узнать более подробно у социального координатора.

Социальный координатор тес-

но и постоянно сотрудничает со всеми структурами, ведомствами и организациями, от которых зависит своевременная, полная и качественная помощь нашим воинам. В настоящее время к нему уже обращаются и продолжают обращаться кувшиновские защитники родины и члены их семей. Как говорили выше, ситуации у них разные. К примеру, узнают о более точном перечне льгот и мер поддержки на уровне федерации, региона, района, поясняя, что люди по этому поводу говорят одно, в соцсетях и газетах пишут другое, чиновники утверждают третье, а что у нас? Обращался участник СВО с просьбой помочь продлить отпуск, в котором он находился после ранения, так как здоровье не восстановилось, ухудшилось, требуется длительное лечение. Также оказывалась помощь раненому воину в получении дополнительных консультаций у врачей-специалистов, чтобы продолжить эффективное лечение. Конечно, какие-то вопросы, с которыми обращались земляки-бойцы СВО, разрешались сразу, какие-то из них требуют времени, чтобы их решить. Одной из самых сложных проблем является помочь в розыске близкого, родственника, который долгое время не выходит на связь с родными из зоны СВО. Здесь нужно понимать, что не всегда у бойца есть такая возможность в условиях боевых действий и постоянной передислокации войск.

Анализируя и обобщая работу социального координатора в нынешних условиях, делаем вывод, что она очень важна и востребована сейчас. Но требует еще большой корректировки, наладки, согласованности, создания единого механизма, единой инструкции, по которой должны приниматься решения в отношении каждого участника СВО, оказавшегося в той или иной ситуации. И согласован этот механизм должен быть на всех уровнях: федеральном, региональном и местном. Например, одна из введенных у нас региональных мер поддержки участников спецоперации и их семей – выделение выплаты в размере 150 тыс. рублей в рамках газификации домовладений. Очень хорошая помощь, но опять же... У газовиков нет конкретного алгоритма по ее реализации. Ведь речь идет не о дагазификации, а именно газификации домовладения. Этот вопрос тоже требует доработки.

Напоминаем кувшиновцам, что социальный координатор готов выслушать обратившихся участников военной спецоперации, их близких и оказать им помощь 24 часа в сутки, то есть, на связи всегда, телефон: 8-905-126-44-77. Кабинет координатора открыт по адресу: ул. Советская, 33, каб. 19 – с 9:00 до 18:00, обед с 12:00 до 13:00 (кроме субботы, воскресенья). Поскольку работа координатора не предполагает постоянного нахождения на рабочем месте, он посещает воинов, их семьи на дому, взаимодействует с различными структурами, поэтому на связи по телефону всегда, несмотря на выходные или другое время суток.

Забота о защитниках родного Отечества – святая обязанность государства, каждого из нас.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

• Дети в фокусе

Каникулы, однако!

Собираются ребята в солнце, в зелень, в речку... За новыми впечатлениями и друзьями, увлекательными путешествиями, позитивом и здоровьем. Нужно подрастить себя за лето, подкрепить, чтобы школьная программа поместилась в каждого из вас!

Да, для детей наступила долгожданная и чудесная пора. А для взрослых – помочь им провести ее безопасно, полезно для ума, души и тела. А как это? Послушаем специалистов. О детской летней оздоровительной кампании 2023 г. в Кувшиновском районе, которая стартовала 1 июня, рассказывает главный специалист роо Ольга Сурина.



В лагере труда и отдыха КСОШ №2

ных органов исполнительной власти и федеральных госорганов, в которых ФЗ предусмотрена военная служба, ОВД и уголовно-исполнительной системы РФ, а также в размере 5929 рублей – для иных категорий детей.

– *Сколько юных кувшиновцев и в каких летних лагерях будут отдыхать в рамках кампании?*

– В летний период 2023-го отдыхом и оздоровлением планируется охватить 677 школьников – это 52,6 процента от общего числа обучающихся. На базе общеобразовательных организаций города, района будут работать лагеря дневного пребывания и лагеря труда и отдыха. В первую смену открылись лагеря, где отдыхают 226 ребят, в том числе 70 из них – дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, и 3 лагеря труда и отдыха для 42 юных земляков. Во вторую смену в пришкольных лагерях труда и отдыха проведут каникулы 373 ребенка. В загородных лагерях области отдохнут 36 наших детей, из них 33 – находящиеся в сложной жизненной ситуации. Кстати, для них путевки туда предоставляются бесплатно.

– *Какие подготовлены программы и условия для отдыха ребят в летних лагерях дневного пребывания?*

– Для организации работы этих лагерей в городе, районе привлечены 60 педагогических работников и 6 медицинских сотрудников. Это позволило обеспечить кадрами летнюю кампанию на все сто процентов. Конечно, проведена и большая подготовительная работа для открытия пришкольных лагерей. Косметические ремонты кабинетов, помещений, ремонты пищеблоков с обновлением и пополнением столовых принадлежностей, хозяйственных средств. Ответственные за организацию пита-

ния на основе утвержденных меню заключили договоры на поставку продуктов. Все сотрудники и поставщики продуктов питания прошли медосмотр и сдали необходимые анализы. В этом году первая смена лагерей дневного пребывания выстраивает свою деятельность на основе единой программы Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых». Она нацелена на содействие государственной политики в интересах детей и молодежи, их воспитание, профессиональную ориентацию, создание равных возможностей для всестороннего развития и самоорганизации ребят, их подготовку к полноценной жизни в обществе. Также в программе заложены принципы формирования у детей мировоззрения на основе традиционных российских духовных и нравственных ценностей, традиций народов России, достижений российской и мировой культуры, развития у них общественно значимой и творческой активности, высоких нравственных качеств, любви и уважения к Отечеству, трудолюбия, правовой культуры, бережного отношения к окружающей среде, чувства личной ответственности за свою судьбу и судьбу родины перед нынешним и будущим поколениями и другие общественно полезные навыки и умения. В процессе работы детских лагерей намечена обширная культурная программа, в том числе экскурсии по городу, району, в музеи, ДМШ, ПЧ-36 Кувшиновского района, соревнования по шашкам, шахматам, футболу, тег-регби, день ГТО. Контроль за деятельностью лагерей отдыха ребят осуществляют районный отдел образования, районный Координационный совет Кувшиновского района по летней компании, органы управления Роспотребнадзора, Пожнадзора, регионального Минобразования. Наша задача – сделать лето для детей интересным и увлекательным, и что самое важное – безопасным. Поэтому мероприятия по комплексной безопасности – это обязательная составляющая в ходе работы детских лагерей отдыха.

Ну, что же, юные кувшиновцы, рады за вас! Каникулы, однако! Надеемся, что отдохнете и оздоровитесь вы перед новым учебным годом хорошо. О том, как интересно, с пользой и безопасно вы будете проводить лето в детских лагерях, мы обязательно расскажем нашим читателям на страницах газеты.

Беседовала Анна СЕРЖАНТОВА

• Международные связи

Рисунки юных кувшиновцев на острове Свободы

Россию и Кубу объединяет искренняя дружба, проверенная временем, взаимная поддержка и помощь, отметила председатель ФС РФ Валентина Матвиенко. «Эти традиции закладывались десятилетиями. Наши отношения изначально были отмечены особым, стратегическим характером. Россия этим очень дорожит». В сегодняшнее не простое время для нашей державы Куба является дружественной страной. Поэтому сотрудничество с ней поддерживается на разных уровнях. Способствуют этому, а также инвестиционной привлекательности района и кувшиновцы, в том числе юное поколение.

60 лет назад в СССР прибыл с официальным визитом лидер кубинской революции Фидель Кастро, Владимир Путин назвал его «символом эпохи в истории мира». В нынешнем 2023-ем в связи с этим событием «Фонд со-действия развитию русско-кубин-

ских отношений им. Фиделя Кастро» под председательством Леонида Савина организовал творческий конкурс рисунков «Куба – любовь моя», участниками которого стали кувшиновские ребята. Инициаторами проекта выступили администрация Кувшиновского района, депутат районного Собрания депутатов Василий Иньков и Николай Шарапанов.

Юные художники проявили фантазию и творчество, изобразив то, как они представляют образ русско-кубинской дружбы. Получились яркие, теплые и искренние послания кубинцам от кувшиновцев. В мае в РДК состоялось торжественное награждение победителей, участников конкурса памятными призами в присутствии члена Совета Федерации Людмилы Скаковской, президента «Фонда им. Фиделя Кастро» Леонида Савина, главы

Кувшиновского района Анны Никифоровой, внуки нашего знаменитого земляка, лингвиста Сергея Ожегова, доцента кафедры «Ландшафтная архитектура» Московского архитектурного института Екатерины Ожеговой.

А 31 мая 2023 г. в столичном Центре Фиделя Кастро

в Гаване около 50 художественных работ юных кувшиновцев были представлены на выставке. В этот день там состоялась презентация книг об историческом лидере кубинской революции, написанных на испанском и русском языках с участием нескольких авторов. Книги «Российско-кубинские отношения в свете становления многополяр-



тавлены не только рисунки детей, но и образцы местной экологичной и вкусной продукции – кувшиновский сыр. Надеемся, кубинским друзьям он, так же как и кувшиновцам, пришелся по вкусу.

Наше подрастающее поколение, многие представители которого, к сожалению, наверняка мало что слыша-



ного мира» и «Идеи Фиделя Кастро о будущем мире» включали тексты российских и кубинских исследователей о его взглядах на Команданте, каким он известен в России. На презентации былазвучена идея издать книгу с рисунками ребят из Кувшинова и других детей этой карибской нации о значении Фиделя Кастро и кубинской революции. Леонид Савин отметил, что планируется продолжение проведения

данной акции, в частности, конкурса рисунков и в других регионах России. Чтобы люди в евразийском гиганте все больше и больше знали о том, что происходит на Кубе, передавали другим поколениям любовь и позитивные отношения с островом Свободы. Фонд Фиделя Кастро намечает издать в этом году несколько книг по актуальным проблемам международных отношений и собирается осуществить перевод нескольких произведений апостола Хосе Мартина на русский язык. Также завершается подготовка выставки, посвященной 60-летию исторического визита Фиделя Кастро в Советский Союз.

Кстати, на Кубу с любовью из кувшиновского края были дос-

ли и знают о Кубе в отличие от взрослых, родившихся и живших во времена Советского Союза, смогли поближе узнать о Кубе и ее национальном герое Фиделе Кастро, ощутили сопричастность к русско-кубинской дружбе, в очередной раз вышли со своим творчеством на международный уровень. Куба узнала про наш маленький и гостеприимный городок Кувшиново, что тоже значимо для муниципалитета в плане инвестиционной и туристической привлекательности. Надеемся, что это только начало дружественного сотрудничества кубинцев и кувшиновцев. Ведь узы солидарности и дружбы между нашими странами продолжают укрепляться.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА



• Из почты редакции

18 мая 2023 г. Четверг. Обычный будничный день. В районную библиотеку приехал представитель благотворительного фонда Тверской и Кашинской епархии, назвался Андреем. Фонд занимается историей разрушенных храмов нашей области, их насчитываются около тысячи.

На встречу пришли ученики 5-7 классов из школы №2, с ними преподаватель Надежда Сергеевна Голубева. Андрей познакомил их с работой фонда, затем ваха покорная слуга рассказала об истории Тысяцкой церкви. Слушали дети внимательно, с интересом. У многих мамы, бабушки ходят на службы. Это первая встреча. Как важно, чтобы дети знали историю своего края, земли, на которой живут, где родились и выросли их родители, бабушки, дедушки. Внимательные детские лица, что может быть лучше для того, кто рассказывает им историю давно минувших лет, которая и сегодня продолжается.

Порушенные храмы – боль наша. Сколько их исчезло с лица земли. Не подлежат восстановлению Бараньегорская, Сурушин-

Летопись храмов для потомков

ская, исчезла Новская церковь. Там, где невозможно поднять их из руин, нужно поставить православные поклонные кресты. Эти святые места нельзя предать поруганию.

В конце встречи детям предложили поучаствовать в православной викторине. Ребята внимательно читали, выбирали правильные ответы. Кто-то тихонечко прошептал: «А у меня тройка по краеведению. Жаль...»

Затем Андрей подарил всем буклеты «Государева дорога», «Прогулки с Александром Пушкиным», «Тверь, гид по городу», «Земля воинской славы», «В Тверскую область по велению души», записные книжки «Православные святыни тверской земли: от малой родины к большой», ручки и календарики. Я пригласила их на экскурсию в Тысяцкое. Лучше ведь один раз увидеть, чем усвоить хорошо услышанное.

Впечатления от встречи позитивные. Кстати, в библиотеке, где она состоялась, можно найти и почитать краеведческую литературу. За подготовку встречи – благодарность Екатерине Геннадьевне Надейновой, Марии Геннадьевне Филипповой – сотрудникам библиотеки, преподавателю Надежде Сергеевне Голубевой, Андрею (фамилии не назвал), представителю благотворительного Фонда, дальнейших поисков и помочи ему в возрождении порушенных храмов.

Татьяна ЛЕБЕДЕВА





• События

Встречали лето весело!

Юные земляки на празднике, посвященном Международному дню защиты детей, 3 июня в РДК.

И он, действительно, удался на славу: на протяжении всего дня залы Дома культуры были заполнены заразительным смехом и искренними улыбками кувшиновской детворы. На тематических площадках ребята учились мастерить красочные летние поделки, пробовали себя в роли детективов, играли и смотрели разноцветные выступления местных артистов, даривших зрителям хорошее настроение.

Лето дети встретили весело, надеемся, что и проведут они его тоже незабываемо.

Родина наша Россия, в горе и в счастье – всегда мы с тобой!

Нет тебя роднее, красивее, светлее и сильнее. Эта любовь к земле отцов – родной стране объединила 12 июня 2023 г. всех ее жителей, в том числе и кувшиновцев на главном национальном празднике в парке Победы.

Торжественно вынесен юнармейцами флаг Российской Федерации, звучит государственный гимн в исполнении детского образцового духового оркестра «Золотой саксофон», выходят на парад барабанщицы. Земляков сердечно приветствуют депутат Законодательного Собрания Тверской области Анна Екимова и

глава Кувшиновского района Анна Никифорова.

– Пусть никакие межгосударственные конфликты, стихийные бедствия, экономические кризисы не ослабят нашу любовь и веру в родное Отечество, – подчеркнула Анна Екимова.

Затем юным гражданам района, отметившим свое 14-летие, Анна Никифорова вручила их главный документ – российский паспорт – важное событие на пути к взрослой жизни.

Порадовал жителей, гостей города праздничный концерт местных артистов.



Красивые вокальные и хореографические номера проникали в сердца, зажигая в них любовь, гордость, чувство патриотизма... Зрители встречали и провожали выступающих овациями. В парке работали творческие мастер-классы по плетению венков из полевых цветов и созданию поделок из сена, проходила лексикографическая викторина по угадыванию значений старорусских слов, проводились старинные игры, забавы, акции «Триколор страны родной», «Моя любовь – моя Россия», «Ленточка России». Очень символично, что погода в этот день выдалась по-настоящему летней, жаркой

и без единого облачка, поэтому очередь за мороженым, напитками и сладкой ватой для детей, казалось, не имела края. Завершилось торжество ярким фестивалем красок холи «Кувшиново ФЕСТ». Позитивных эмоций и у детей, и у взрослых через край.

Живет родная наша страна, «сливая воедино любовь и труд и мужество свое». Великая Русь, мы, твои дети, преданы тебе!

Светлана КИРИЛЛОВА

• Спорт

Добежать, дотянуться... до норматива!

7 июня 2023 г. в Кувшинове на базе Кувшиновской СОШ №1 прошел муниципальный этап фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся двух городских школ. Это отборочные соревнования для участия в региональном летнем фестивале комплекса, который пройдет 5 июля в г. Вышний Волочок.

Ребята двух возрастных групп, 12-13 и 14-15 лет, что соответствует IV и V степеням ГТО, проверяли свои силу, гибкость и выносливость. В этом им помогали такие испытания, как бег на 60 метров, полтора или два километра (в зависимости от возрастной ступени), метание мяча, отжимания для девушки и подтягивания для юношей, тест на гибкость и прыжки в длину с места. За каждого из них начислялись очки, по сумме которых определялись победители и призеры. Первое место заняли Анастасия Прокофьева, Полина Никитина, Дмитрий Никитин, Тимофей Смирнов, второе место у Артема Марченко, Марбона Ахмаджонова, Милены Панюховой и Ксении Алексеевой, на третьем месте поднялись Ульяна Протихина, Мариана Мацкевич, Александр Якуб, Александр Филиппов. Итоги подводились по двум возрастным категориям среди мальчиков и девочек. Победителям и призерам вручены медали и грамоты от районного ФСЦ.

– Приятно удивлен, что сегодня подтянулся больше, чем ожидал. А вот кросс на два километра вызвал особые затруднения, несмотря на занятия бегом в пришкольном лагере, – поделился своими впечатлениями Тимофей Смирнов.

– Занимаюсь в секции самбо, где наш тренер Дмитрий Иванович Куроев на тренировках особое внимание уделяет бегу, поэтому именно это испытание мне далось легче всего. Также неплохо отжалась от пола, правда с опорой на скамью. могу отжаться гораздо большее количество раз. Рада, что сегодня, как и два года назад, показала достойные результаты и прошла в региональный этап фестиваля ГТО. Теперь главное – приложить максимум усилий и все же постараться попасть в финал, который пройдет в Артеке, – отметила Полина Никитина.

Теперь лучшие спортсмены представляют Кувшиновский район на региональном этапе, а если им и там повезет, то смогут войти в состав команды Тверской области и выступить на финальных соревнованиях в знаменитом детском лагере «Артек». Желаем ребятам удачи и побед!

Светлана СТРОГОВА



Понедельник, 19 июня

Вторник, 20 июня

Среда, 21 июня

Четверг, 22 июня

Пятница, 23 июня

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 12+
 9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
 9.20 АнтиФейк 16+
 9.55 Жить здорово! 16+
10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.50 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 12+
22.00 "ВЕЛИКАЯ" 12+
23.00 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ОПЕРАЦИЯ "ПРЕСТОЛ" 16+
23.10 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
 11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "РЭД" 16+
22.10 Водить по-русски 16+
23.30 Документальный спецпроект 16+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня 16+
9.15, 21.00 Открытый эфир 16+
11.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА" 12+
12.35, 13.25, 15.05 "ЗАСТАВА ЖИЛИНА" 16+
15.00 Военные новости 16+
17.15, 18.00 "Освобождая Родину" 16+
18.50, 19.55 Специальный репортаж 16+
20.10 "Загадки века с Сергеем Медведевым" 12+
22.45 Между тем 12+
23.15 "МИНУТА МОЛЧАНИЯ" 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.50 За гранью 16+
17.55 ДНК 16+
20.00 "ЭФФЕКТ ДОМИНО" 16+
22.15, 0.00 "РЕАЛИЗАЦИЯ" 16+
0.45 "ЗОЛОТОЙ ТРАНЗИТ" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Невский ковчег. Теория невозможного. Юрий Борисов 12+
7.35, 0.55 "Тайны Нила" 0+
8.25 Жизнь и судьба 16+
8.50, 15.50 "В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.15, 23.50 "Асаф Мессерер" 12+
12.15 Цвет времени. Уильям Тёрнер 12+
12.45 "Ярославль. Замок Никиты Понизовки" 12+
13.15 Линия жизни 12+
14.10 "Тайны Болливуда" 12+
14.55 "Запечатленное время" 12+
15.25 "Фотосфера" 12+
17.15 "Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещён" 12+
18.00 "Война Анатолия Пананова". Рассказывает Андрей Мерзлиkin 16+
18.15 Мастера фортепианного искусства XX века. Дмитрий Башкиров 12+
19.00 Монолог в 4-х частях 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 "Семинар". Григорий Агранов. "Как формировался облик земли?" 12+
20.45 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.00 "Четыре солдатские медали. Кенигсберг, Берлин" 16+
21.50 "ПОРОХ" 12+
23.20 Война Элины Быстрицкой. Рассказывает Надежда Михалкова 12+

• Реклама

Куплю
ЗОЛОТО
 8-921-729-33-32

Реклама
 Куплю (дорого)
рога
 8-921-202-54-55

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.50 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 12+
22.00 "ВЕЛИКАЯ" 12+
23.00 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ОПЕРАЦИЯ "ПРЕСТОЛ" 16+
23.10 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
10.00 Совбез 16+
 11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ХИЩНИКИ" 16+
22.00 Смотреть всем! 16+
0.30 "S.W.A.T. СПЕЦНАЗ ГОРОДА АНГЕЛОВ" 12+

ЗВЕЗДА

5.30, 12.35, 13.25, 15.05 "ЗАСТАВА ЖИЛИНА" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня 16+
9.15, 21.00 Открытый эфир 16+
11.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА" 12+
15.00 Военные новости 16+
17.15, 18.00 "Освобождая Родину" 16+
18.50, 19.55 Специальный репортаж 16+
20.10 "Загадки века с Сергеем Медведевым" 12+
22.45 Между тем 12+
23.15 "МИНУТА МОЛЧАНИЯ" 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.50 За гранью 16+
17.55 ДНК 16+
20.00 "ФЕНИКС" 16+
22.15, 0.00 "РЕАЛИЗАЦИЯ" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35, 14.05 "Тайны Нила" 0+
8.25 Жизнь и судьба 16+
8.45, 15.45 "В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.15, 23.30 "Встреча с кинорежиссером Станиславом Ростокиным в Концертной студии "Останкино". 1988 г. 0+
12.45, 19.00 Монолог в 4-х частях 12+
13.15 "Четыре солдатские медали. Кенигсберг, Берлин" 16+
15.00 "Война Элины Быстрицкой". Рассказывает Надежда Михалкова 12+
17.15 "Фотосфера" 12+
17.15 Библейский сюжет 12+
17.45 "Война Михаила Пуговкина". Рассказывает Алексей Вериков 12+
18.00 Мастера фортепианного искусства XX века. Николай Петров 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 "Семинар". Артем Оганов. "Предсказание кристаллических структур" 12+
20.45 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.00 "Я тебя не забыл" 12+
21.50 "ЧЕРЕЗ КЛАДБИЩЕ" 12+
23.10 "Война Алексея Смирнова". Рассказывает Артём Быстров 12+

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.50 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 12+
22.00 "ВЕЛИКАЯ" 12+
23.00 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.10, 09.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ОПЕРАЦИЯ "ПРЕСТОЛ" 16+
23.10 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.50 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 12+
22.00 "ВЕЛИКАЯ" 12+
23.00 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.10, 09.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ОПЕРАЦИЯ "ПРЕСТОЛ" 16+
23.10 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Неизвестная история 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "КРАСНЫЙ ПРИЗРАК" 16+
22.00 Водить по-русски 16+
23.30 "РЖЕВ" 12+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня 16+
9.15, 21.00 Открытый эфир 16+
11.00 "КОНЕЦ ОПЕРАЦИИ "РЕЗИДЕНТ" 12+
13.50, 15

Суббота, 24 июня

Воскресенье, 25 июня

ПЕРВЫЙ

- 6.00** Доброе утро. Суббота 0+
9.45 Слово пастыря 12+
10.00, 12.00 Новости 12+
10.15 Поехали! 12+
11.05 МКС-сэффи 12+
12.15 Поединки. Нелегальная жизнь полковника Рыбкиной 16+
14.05 "СУДЬБА РЕЗИДЕНТА" 12+
17.10, 18.20 Абракадабра! 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.55 Кто хочет стать миллионером? 12+
21.00 Время 12+
21.35 Сегодня вечером 16+
23.20 "ЭВИТА" 18+

РОССИЯ

- 5.00** Утро России. Суббота 12+
8.00, 8.20 Вести-Тверь. Суббота 16+
8.35 По секрету всему свету 12+
9.00 Формула еды 12+
9.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
12.00 Доктор Мясников 16+
13.05 "ЧУЖАЯ" 16+
17.50 Привет, Андрей! 12+
21.00 "ТАЙНАЯ ЖИЗНЬ МАРГАРИТЫ" 12+
0.40 Алые паруса-2023. Прямая трансляция из Санкт-Петербурга 12+

РЕН-ТВ

- 7.00** С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30 Новости 16+
9.00 Минтранс 12+
10.00 Самая полезная программа 16+
11.00, 13.00 Военная тайна 16+
15.00 Совбез 16+
17.00 Документальный спецпроект 16+
18.00 Засекреченные списки 16+
19.00 "КРЕЙСЕР" 16+
21.25 "МИДУЭЙ" 16+
0.05 "ПРИЗРАКИ ВОЙНЫ" 18+

ЗВЕЗДА

- 6.55, 8.15** "МОРСКОЙ ОХОТНИК" 12+
8.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
8.40 "31 ИЮНЯ" 6+
11.40 Легенды музыки 12+
12.10 СССР. Знак качества 12+
13.15 Не ФАКТ! 12+
13.40 "Война миров" 16+
14.30 Легенды кино 12+
15.20, 19.25 "БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА" 0+
21.20 Легендарные матчи. Кубок мира 2011. Волейбол. Мужчины. 11 тур. Польша - Россия 12+
23.50 "УСНУВШИЙ ПАССАЖИР" 12+

НТВ

- 5.40** "БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА" 16+
7.25 Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 Поедем, поедим! 12+
9.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малоземовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Модный vs Народный 12+
14.20 Своя игра 0+
15.20 Игры разумов 0+
16.20 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Секрет на миллион. Сергей Проханов 16+
22.25 Квартирик у "Лахта центра" 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30** Библейский сюжет 12+
7.05 Мультифильмы 6+
8.05 "ЗИМОРОДОК" 16+
9.30 Классная тема! 12+
10.00, 19.30 Новости культуры 12+
10.15 "ЧУЖАЯ РОДНЯ" 0+
11.50 "Эрмитаж". Авторская программа Михаила Пиотровского 12+
12.20 "Даты, определившие ход истории". 21 апреля 753 года до нашей эры. Основание Рима" 12+
12.50 "Неизвестный Мадагаскар" 12+
13.40 "ВОЛЬНЫЙ ВЕТЕР" 0+
15.05 Юбилейный концерт Государственного академического ансамбля народного танца имени Игоря Моисеева в Большом театре 0+
17.10 "Кинозвезда между серпом и молотом" 12+
17.50 "СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ" 0+
19.45 "1945. Парад победителей" 12+
20.30 "УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ" 12+
23.10 "Ярославль. Замок Никиты Понизовкина" 12+
23.40 "ТАКАЯ ЖЕНЩИНА" 16+

ПЕРВЫЙ

- 6.00, 10.00, 12.00** Новости 16+
6.10, 23.35 Подкаст.Лаб 16+
6.55 Играй, гармонь любимая! 12+
7.40 Часовой 12+
8.10 Здоровье 16+
9.20 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
9.40 Непутевые заметки 6+
10.15 Жизнь других 12+
11.10 Повара на колесах 12+
12.15 Видели видео? 0+
14.05 "СПРОСИТЕ МЕДСЕСТРУ" 12+
18.00 Вечерние новости 12+
19.00 Две звезды. Отцы и дети. Новый сезон 12+
21.00 Время 12+
22.35 "СЕРЕБРЯНЫЙ ВОЛК" 16+

РОССИЯ

- 6.10, 1.30** "ПОЛЫНЬ ТРАВА ОКАЯННАЯ" 12+
8.00 Вести-Тверь. Воскресенье 16+
8.35 Когда все дома 12+
9.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00 Вести 12+
12.00 Большие перемены 12+
13.05 "ВСЁ КАК У ЛЮДЕЙ" 12+
17.50 Песни от всей души 12+
20.00 Вести недели 12+
22.00 Москва. Кремль. Путин 12+
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 16+

РЕН-ТВ

- 5.00, 23.55** Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30 Новости 16+
9.00 Самая народная программа 16+
9.30 Знаете ли вы, что? 12+
10.30 Наука и техника 12+
11.30 Неизвестная история 16+
13.00 "АФЕРИСТКА" 16+
15.20 "ПЕРЕКРЕСТОК" 16+
17.20 "ШАЛЬНАЯ КАРТА" 16+
19.05 "ЗАЩИТИК" 16+
21.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ ГЕРОЯ" 16+
23.00 Итоговая программа с Петром Марченко 16+

ЗВЕЗДА

- 7.15** "ЕСЛИ ВРАГ НЕ СДАЕТСЯ..." 12+
9.00 Новости недели 16+
9.25 Служу России 12+
9.55 Военная приемка 12+
10.40 Скрытые угрозы 16+
11.30 Код доступа 12+
12.20 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
13.15 "УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ" 12+
18.00 Главное 16+
19.45 "Легенды советского сыска. Годы войны" 16+
21.25 "Москва фронту" 16+
22.00 "Кочевники" 12+
23.00 Фетисов. Ток-шоу 12+
23.45 "СТРЕЛЫ РОБИН ГУДА" 0+

НТВ

- 6.35** Центральное телевидение 16+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 У нас выигрывают! 16+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.55 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.05 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели 16+
20.20 "МСТИТЕЛЬ. СТРАШНЫЙ ЛЕС" 16+
23.55 Мaska 12+

КУЛЬТУРА

- 6.30** Мультфильмы 6+
7.55 "УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ" 12+
10.35 "Верхняя точка" 12+
11.20 "ЗОЛОТАЯ БАБА" 0+
12.35 Письма из провинции 6+
13.05 Невский ковчег 12+
13.35 "Храбрые глухари и их рыцари" 12+
14.20 Больше, чем любовь 12+
15.00 "КОГДА ДЕРЕВЬЯ БЫЛИ БОЛЬШИМИ" 0+
16.30 Картина мира с Михаилом Ковалевским 12+
17.15 Пешком... 12+
17.45 "Собачье сердце". Пиво Шарикову не предлагать! 12+
18.30 Романтика романса 16+
19.30, 19.45 Новости культуры 6+
20.25 Линия жизни 12+
21.25 "ЧУЖАЯ РОДНЯ" 0+
23.00 "Екатеринбург. Особняк Тупиковых" 12+
23.25 "ОДНАЖДЫ НА ДИКОМ ЗАПАДЕ" 16+

№23 за 15 июня 2023 года

Безопасные каникулы

В связи с начавшимися летними каникулами сотрудники ОНД и ПР по Торжокскому, Спировскому, Кувшиновскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Тверской области просят родителей быть внимательнее к своим детям, интересоваться, чем они заняты и где проводят время.

К основным правилам безопасного поведения в летний период можно отнести следующие.

Правила пожарной безопасности

Родители должны постоянно напоминать ребенку основные правила пожарной безопасности, такие как: самостоятельно не включать в электрическую сеть электроприборы; не оставлять включенным без присмотра электроприборы; не засовывать какие-либо предметы в розетки; не прикасаться к оголенным проводам; не трогать спички и зажигалки, а также другие источники открытого огня.

Безопасность на улице

Во время каникул большую часть времени дети проводят, гуляя на свежем воздухе. В связи с этим их необходимо обязательно ознакомить с правилами

безопасного поведения на улице. Одним из самых главных правил является то, что ребенку необходимо объяснять, что не следует разговаривать с незнакомыми людьми и ни в коем случае не поддаваться на их уговоры пойти посмотреть на что-то или поехать покататься. Кроме того, категорически запрещается брать на руки и гладить беспризорных, диких животных. Гулять или играть ребенок должен только там, где разрешают ему родители.

Правила безопасного поведения с незнакомыми предметами

Родители обязаны объяснить ребенку, что такое легковоспламеняющиеся жидкости, колющие, режущие, взрывоопасные и огнестрельные предметы, и какие опасности они несут, что ни в коем случае нельзя их поднимать, разбирать и играть с ними. Если ребенок увидел какой-то опасный или необычный предмет, он должен сообщить о нем взрослым.

Правила безопасного поведения на воде

– Ни в коем случае не отпускайте детей одних на водоемы;

– купаться можно только в установленных местах, на благоустроенных пляжах;

– запрещается нырять и прыгать в местах с неизвестным рельефом дна;

– запрещается заплывать за ограничительные знаки (буи);

– запрещается использовать для плавания самодельные устройства;

– запрещается меняться местами при движении лодок и катеров.

Безопасное поведение в быту

Ребенок должен запомнить, что принимать и трогать тот или иной лекарственный препарат без взрослых ему строго запрещено. Родителям также нужно позаботиться о том, чтобы ножи, пилы, топоры и другие небезопасные предметы хранились в недоступных для детей местах. Ребенку нужно обязательно рассказать, что в сложной ситуации он может позвонить не только родителям, но и в экстренные службы по номеру 112.

ОНД и ПР по Торжокскому, Спировскому, Кувшиновскому районам ГУ МЧС России по Тверской области

**РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО
ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОДЕЛОЧНЫХ РАБОТ**

- Фундамент (любой сложности) ☎ 8-905-600-84-28
- Кровельные работы (любой сложности)
- Ремонт домов
- Профилированный брусь
- Оцилиндрованное бревно
- Каркасные дома
- Внутренняя отделка
- Сантехника
- Отопление
- Помощь в подборе и доставке материалов



Реклама

ПЕЧНИК

Кладка печей, чистка, текущий и капитальный ремонт любой сложности.

Тел.: 8-920-185-53-10. Реклама

Куплю небольшой дом с участком для ПМЖ в г. Кувшиново и Кувшиновском р-не. Недорого. Тел.: 8-901-283-73-05. Реклама

**Извещение о проведении собрания
о согласовании местоположения границ земельного участка**

Кадастровым инженером Богдановым Андреем Сергеевичем (Тверская обл., г. Торжок, ул. Поклонницкая, д.2, тел.: 8-915-721-48-46, E-mail: abogdanov329@yandex.ru, №

• Поздравление • Реклама

С днем медицинского работника!

Дорогие наши медицинские работники, врачи, фельдшеры, сестры милосердия и все, кто трудится в этой благородной профессии!

Выражаю искреннюю признательность вам за то, что вы нам, больным разными недугами, оказываете жизненно важную помощь, спасаете нас. Нам без вас не обойтись! Спасибо вам за внимание, милосердие, чуткость!

Приятно в ваш праздник добра вам пожелать
И в вашей трудной работе – удачи большой.
Чтобы вы всегда были здоровы, и никогда не унывать,
Чтоб горе в душу не пробралось и места не было беде.
Пусть каждого из вас хранит Господь от тяжкого недуга
И злого языка, и мелочного друга.
Пусть с вами будут верные друзья,
В делах помогает везенье.
От жизни – успеха, от близких – тепла,
Здоровья отменного, счастья безмерного, терпения.
И мира в каждой семье и на всей земле!

С уважением к вашему важному труду, В.М. Строева



«Всё для пчёл» – каждый четверг у автостанции с 9:00 до 10:00 час. Тел.: 8-905-164-09-63, 8-930-169-69-89.

Реклама

Продается 2-комнатная квартира на Пионерском бульваре, д. 14 (площадь – 51,9 кв.м). Тел.: 8-911-552-71-22.

Реклама

Продам ДРОВА (ель сухая). Цена договорная. Телефон: 8-920-696-72-07.

Реклама

Продается дом (ул. Горького, д. 1-а). 1960 года постройки, шлакоблочный. Подключен газ (декабрь 2022 г.). Цена договорная. Тел.: 4-61-53, 8-919-068-36-62.

Реклама

Продаю или обменяю 2-комнатную квартиру в Кувшиново на 1-комнатную или 2-комнатную в Торжке по договоренности. Тел.: 8-920-153-72-03. Звонить с 10:00 до 20:00 час.

Реклама

Продаю дрова и срезки.

Тел.: 8-980-637-04-01.

Реклама

Каждые вторник с 11:30 до 12:00 и четверг с 8:00 до 13:00 на рынке будут продаваться куры-молодки.

Реклама

Открылся сервисный центр по ремонту крупной и мелкой бытовой техники и электроники

Адрес: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д.1.

Возможен выезд на дом.

Обращаться по телефонам 8-919-063-40-84, 8-901-118-36-53.

Реклама

Представитель ПЧЕЛОВОДСТВА

Каждую пятницу с 12:00 до 12:30 час. – возле автостанции. Тел.: 8-920-172-29-98.

Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Знамя». Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

(K) – материалы публикуются на коммерческой основе
Цена номера свободная

УСЛУГИ КРАНА МАНИПУЛЯТОРА НА БАЗЕ КАМАЗ-ВЕЗДЕХОД ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ДО 3,5 ТОНН



- погрузка
- разгрузка
- доставка груза на объект

8-905-600-84-28

8-904-352-74-75

novimar@bk.ru

Реклама



Реклама

- Межевание земельных участков
 - тех.планы на здания, сооружения
 - топографическая съемка
 - вынос в натуре границ земельных участков.
- Тел.: 8(910) 849-34-99, 8(920) 163-64-43,
E-mail: kadastr11@list.ru

УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА- ПОГРУЗЧИКА

Реклама
Копка траншей, фундаментов, планировка участков и другие работы.
Тел.: 8-930-150-67-97.

Читайте,
выписывайте
районную газеты
«Знамя»

Реклама

В производственную компанию «Каменка» требуется:

• Оператор бобинорезательной машины.

Заработка плата – 42 000 руб.

Оформление по Трудовому кодексу, оплачиваются больничные и отпуска, добровольное медицинское страхование. График работы 2/2 (дневные/ночные смены).

По вопросам трудоустройства звонить в отдел персонала: 8 905 608 66 99, Тамара Владимировна.

Стабильной компании ООО «СФТ ЛОГИСТИК»

(г. Кувшиново)

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИИ «Е» для грузоперевозок по России

Требования: наличие водительского удостоверения кат. «С», «Е».

Заработка плата – до 100 000-120 000 руб./мес., выплачивается 2 раза в мес.

- Регулярное повышение заработной платы.
- Оформление по ТК РФ.
- Социальные гарантии.
- Помощь в обучении на категорию «Е».

Адрес: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 5.

**Телефоны: 8 (48 257) 46313,
8-920-168-83-34.**

Реклама

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
ЧИСТИКОВА А.Е.**

Индекс издания ПН966
Заказ 2860 Тираж 1300
подписано к печати фактически
14.06.2023 г. в 14:00 час.
(по графику в 14:00 час.)

Отпечатано в ООО «Типография КомПресс – Москва». Адрес типографии: 141407, Московская область, г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А.